
 
 
 
 
 
Број: службено 
Београд, 12.12.2011.г. 
 
 
РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
Министарство просвете и науке 
Београд, Немањина 22-26 
 
Н/р г-ђи Бојани Митровић, помоћнику министра 
Н/р г-дину мр Желимиру Попову, помоћнику министра 
Н/р г-дину мр Зорану Костићу, помоћнику министра 
Н/р г-дину Зорану Трнинићу, помоћнику министра 
 
 
 
         Поштовани, 
 
         У вези Вашег дописа број: службено од 12.12.2011. године, обавештавамо 
Вас да ће на састанку – преговорима заказаним за уторак 13.12.2011.г. у 11.00 
часова у име Синдиката радника у просвети Србије састанку присуствовати 
проф. Слободан Брајковић, председник РО СрпС и проф. Хаџи Здравко М. 
Ковач, генерални секретар СрпС.  
         Што се тиче теме која је на дневном реду састанка, СрпС Вам је доставио 
Предлог измене и допуне Уредбе о коефицијентима за запослене у јавним 
службама у делу који се односи на запослене у основном образовању и средњем 
образовању, а коефицијенти за запослене у ученичком и студентском стандарду 
су усклађени са представницима овог сектора на састанку на коме су 
присуствовали и наши представници. Приликом свих ових преговора СрпС је 
заступао став који је усаглашен са другим синдикатима запослених у просвети, 
а то је да би коефицијент за најједноставнији рад требао бити барем толики да 
помножен са основицом за обрачун и исплату зараде (ценом рада) буде једнак 
минималној законом загарантованој заради, као и да однос међу 
коефицијентима који је био у оригиналној уредби остане сачуван за све послове 
од оних најједноставнијих до оних најсложенијих. Самим тиме Предлог који је 
доставио Самостални синдикат предшколског васпитања и образовања није у 
складу са овим принципом, јер су у том Предлогу предложени за исту сложеност 
послова већи коефицијенти него у Предлогу других синдиката, што другим 
речима значи да ти коефицијенти нису усклађени са коефицијентима у другом 
делу Уредбе, те стога тај предлог за измену Уредбе, ако коефицијенти за 
предшколце по први пут уђу у саму Уредбу мора бити предмет додатног 
усаглашавања.   
         Сем коефицијената које смо помињали, а који се тичу запослених у другим 
секторима образовања, Синдикат Вам је доставио Предлог измена и допуна у 
члану 3. оригиналне Уредбе, у коме је предложио увећање коефицијената из 
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члана 2. Уредбе за директоре школа са различитим бројем одељења, разредно 
старешинство, заменике директора школа, координаторе практичне наставе, 
рад у комбинованим одељењима, рад са ученицима са сметњама у развоју, ... за 
различите специјализације, стечену магистратуру и докторат, као и за стечена 
звања педагошког саветника, самосталног педагошког саветника, вишег 
педагошког саветника и високог педагошког саветника о којима смо постигли 
сагласност са г-дином Поповим и г-дином Маринчићем на састанку од 04.10. 
ове године, али је остало да се о финансијским ефектима ових надокнада 
изјасни Министарство финансија и, наравно, Министарство просвете, што се, 
нажалост, није десило на састанку одржаном 07.12. ове године. 
         У очекивању да ћемо на састанку у уторак постићи прогрес и бар 
минимални напредак у преговорима, срдачан синдикални поздрав. 
         С поштовањем, 
 
                                                                              
                                                                       проф. Хаџи Здравко М. Ковач 
                                                                          генерални секретар СрпС 
 
 
                                                                         проф. Слободан Брајковић 
                                                                             председник РО СрпС 


